

中華基金中學周年展覽



中華基金中學為創校一周年展覽會揭幕

【商報專訊】坐落於港島小西灣區的中華基金中學，是以「立根中華文化，開拓國際視野，五育並重，發揮個人潛能」為工作重點的新概念學校。為紀念創校一周年，中華基金中學由昨日(廿六日)起一連三日在香港大會堂低座展覽廳舉行「創校一周年展覽會」。

在是次展覽會上展出的一百卅多塊展板和多件展品中，該校用了較多篇幅介紹「開拓學生視野」的進展，其中包括港外考察活動，在短短一年間，學生就分別到過廣州、上海和悉尼。「學校機構夥伴關係」是項新概念，除了獲國際機構支持外，該校還準備與政府部門和海外學術機構建立聯絡。

同時，中華基金中學亦非常重視自行設計的「增益課程」。據稱，該一星期四節的課程基本上涵括了教育署課程改革中的九項共通能力。課程以單元形式在中一、二年級教授，包括語文適應課程、學習技巧、情意修煉、資訊科技的應用、環保概念、創意、高層次思維、研究性學習、領袖才能訓練、傳媒教育等。

中華基金中學校長周錫昌坦言，由於這是一項新課程，大部分老師除了懷着一股勇於嘗試的幹勁外，實在沒有太多經驗，寫了出來，有待改進的地方很多，但畢竟是踏出了第一步。

直資學校的「特權」是可以自行選擇教學語言，中華基金中學選擇了用英語教學以配合「開拓國際視野」這大方向。周校長強調，如果沒有鞏固學生的語文能力，這個「特權」可能成為敗筆，故此，無論是學生的英語或普通話能力，該校都非常重視，在展覽會中亦有詳述他們的語文教學策略。

多元智能亦是該校的發展重點，在體育方面，乒乓球、羽毛球、排球及游泳都初嘗佳績。該校雖沒有一人一樂器的規定，但校園音樂氣氛濃厚，不出一年已成立了樂團和七十多人的合唱團，美術亦有陶藝、電腦輔助設計、中國畫等多元化的發展。